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1. Из какой страны в Европу привезли томат:

А) Северная Америка;

Б) Южная Америка;

В) Китай.

2.Как в России сначала называли  томат:

А) Золотое яблоко;

Б) Вкусный овощ;

В) Красный принц.

3.Томат – это:

А) Многолетнее растение;

Б) Однолетнее растение.

4.Что такое завиток:

А) листья томата;

Б) соцветие томата;

В) плод томата.

5.Томат – это:

А) холодолюбивое растение;

Б) теплолюбивое растение.

6..Благоприятная температура для роста взрослых растений:

А) 10-15° С;

Б) 15-18° С;

В) 22-24° С.

7.Какие условия нужны для выращивания томатов:

А) хорошее солнечное освещение и благоприятная температура;

Б) плохая освещенность и благоприятная температура.

В) только хорошее освещение.

8.По каким признакам различают сорта томатов:

А) ничем не различаются;

Б) по высоте стебля, форме и окраске листьев и плодов, срокам созревания.

9.Какие удобрения вносят под томат в северной и средней зонах:

А) азотные;

Б) калийные;

В) азотные, фосфорные, калийные.

10.В какие сроки высаживают рассаду томата  в открытый грунт в центральных районах:

А) в апреле;

Б) в первых числах июня;

В) в первых числах июля.

11. Что означает рассадный способ посадки томата:

       А) посадка семенами;

  Б) посадка рассадой.

12.Что означает без рассадный способ посадки томатов:

А) посадка семенами;

Б) посадка рассадой.
13.Где применяют без рассадный способ посадки томатов:

А) в центральных районах страны;

Б) в южных районах страны.

14. Когда образуется цветочная кисть:

А) на 5-6 листе;

Б ) на 7-8 листе;

В ) на 9-10 листе.

15) Для чего предназначена овощная навесная сеялка:

А) распределение семян овощных культур по полю согласно схеме посева;
Б) распределение рассады овощных культур по полю согласно схеме посева.

В) боронование и лущение почвы.
